
RÄTSEL ZUM VIERTEN ADVENT 
 

Die Verfolgungsjagd 
 

 
 
Natürlich waren die Rentiere nicht entführt worden und das ganze war eigentlich nur 
als Spaß gedacht. Die Wichtel fanden das allerdings gar nicht lustig. Deshalb kam es 
zu einer wilden Verfolgungsjagd durch die Werkstätten des Weihnachtsmanns. Dabei 
rannten die Wichtel Anton und Berti dem Anführer der Rentiere 1000 Meter weit 
hinterher. Aus früheren Rennen weiß man, dass das Rentier auf 1000 m Wichtel 
Anton um 75 m schlägt. Wichtel Anton schlägt bei einem 1000 m Rennen Wichtel 
Berti um 150 m.  
 
 

 
 
 
 
Frage:  Mit wieviel Vorsprung gewinnt das Rentier das Rennen gegenüber 

Wichtel Berti? 
 

 
 
 

 

Du kennst die Lösung? 
Dann schreibst du bis Freitag, den 16.12.2022 um 14 Uhr eine E-Mail über IServ an 
tim.aff@rhs.schule oder gibst deine Lösung im Sekretariat in der Weihnachtskiste ab. 
 
Die Gewinner*innen des Rätsels erhalten am letzten Schultag in der 2. Stunde ihren 
Preis. Die Benachrichtigung der Gewinner*innen erfolgt über eine IServ-Email. 
 

Tim Schirra-Aff und Jutta Gregor 
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